DITARS



PROGRESION ARITMETICA -1,2,5,8,11,14,... ToTs P

TERMINO GENERAL : regla que permite calcular cualquier término de
la sucesion . NECESITO a; (PRIMER TERMINQO) y d(DIFERENCIA)

‘a,=-1 d=43
a =a+dn-1)=-1+3(n-1)=-1+3n-3=3n-4
a =3n-4; a,=310-4=26

OTRA REGLA: me permite calcular cualquier término a partir de otro
término cualesquieray d.

a, =11 a, =17
a,=a;.+d-(7-95); 17=11+d-(2); 6=2d; d=3
3 =3 +d-(n-1);11=a,+3(5-1);11=4a +12ja =-1
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SUMA DE N TERMINOS DE UNA P.A.

METODO DEL ARCO IRIS

EJEMPLO: SUMA LOS PRIMEROS 10 TERMINOS
DE ESTA SUCESION.

1,4,7,10,13, 16, 19, 22, 25, 28

5CUANTO SUMA CADA LINEA DEL ARCO IRIS?
sENTOTALZ  S;p = —=.10=145
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